Problemas de probabilidad de la competición AMC 8

1

Queremos realizar una actividad en el instituto y para ello hemos dividido los 600 alumnos en tres grupos de 200. Un ordenador asigna de forma aleatoria cada alumno a uno de los tres grupos. Determina la probabilidad de que tres amigos, Al, Bob y Carol vayan al mismo grupo.

(A) 
[image: image1.wmf]27

1

   (B) 
[image: image2.wmf]9

1

   (C) 
[image: image3.wmf]8

1

   (D) 
[image: image4.wmf]6

1

   (E) 
[image: image5.wmf]3

1


AMC 8 1986 #24

2
Tenemos una bolsa con 10 bolas, numeradas del 1 al 10. Jack toma una bola al azar y después Bill toma otra, diferente. Determina la probabilidad de que la suma de las dos bolas sea par.
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AMC 8 1987 #25

3
Hacemos girar las dos ruletas. ¿Cual es la probabilidad de obtener una suma par?
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AMC 8 1989 #25

4
Disponemos de una bolsa en la que solo hay bolas azules y verdes. Sabemos que hay 6 bolas azules. Si la probabilidad de sacar una bola azul al azar es 1/4, ¿Cuántas bolas verdes hay en la bolsa?

(A) 12   (B) 18   (C) 24   (D) 30   (E) 36

AMC 8 1990 #14

5
Cada ruleta de la figura está dividida en partes iguales. Si multiplicamos los dos resultados obtenidos, ¿Cuál es la probabilidad de obtener un número par?
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(A) 1/3   (B) 1/2   (C) 2/3   (D) 7/9   (E) 1

AMC 8 1991 #22

6
Tiramos dos dados. La probabilidadde que el producto de los dos resultados sea mayor que 10 es

 (A) 3/7   (B) 17/36   (C) 1/2   (D) 5/8   (E) 11/12

AMC 8 1992 #23

7
Determina la probabilidad de obtener una suma par si hacemos girar estas dos ruletas 
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(A) 1/6   (B) 1/4   (C) 1/3   (D) 5/12   (E) 4/9

AMC 8 1994 #22
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Diana y Apollo tiran un dado. Determina la probabilidad de que el valor obtenido por Diana sea mayor que el obtenido por Apollo.

(A) 1/3   (B) 5/12   (C) 4/9   (D) 17/36   (E) 1/2

AMC 8 1995 #20

9
Tomamos un punto aleatoriamete del interior de un círculo. Determina la probabilidad de que dicho puto esté más cerca del centro que del borde de dicho círculo.

(A) 1/4   (B) 1/3   (C) 1/2   (D) 2/3   (E) 3/4

AMC 8 1996 #25
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Tres estudiantes con nombres diferentes están colocados en fila. ¿Cuál es la probabilidad de que queden en orden alfabético, de izquierda a derecha?

(A) 1/12   (B) 1/9   (C) 1/6   (D) 1/3   (E) 2/3

AMC 8  1997 #9

11
Tenemos dos pares de dados de 8 caras, numeradas del 1 al 8, y cada cara tiene las mismas probabilidades de salir. Determina la probabilidad de que el producto de los dos valores obtenidos sea mayor que 36.

(A) 5/32   (B) 11/64   (C) 3/16   (D) 1/4   (E) 1/2

AMC 8 1997 #20
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Tamika selecciona dos números diferentes del conjunto 
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 y los multiplica. Carlos selecciona dos números diferentes del conjunto 
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 y los multiplica. Determina la probabilidad de que el número de Tamika sea mayor que el número de Carlos.

(A) 4/9   (B) 5/9   (C) 1/2   (D) 1/3   (E) 2/3

AMC 8 1998 #19

13
Un semáforo sigue un ciclo de colores de 60 segundos: Durante 25 segundos está en verde, durante 5 segundos está en amarillo y durante 30 segundos está en rojo. Determina la probabilidad de encontrarlo en un color que NO sea el verde.
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AMC 8 1999 #10

14
Keiko tira una moneda y Ephraim tira dos. Determina la probabilidad de que Ephrain obtenga el mismo número de caras que Keiko.

(A) 1/4   (B) 3/8   (C) 1/2   (D) 2/3   (E) 3/4

AMC 8 2000 #21

15
Lanzamos dos dados. ¿Qué probabilidad hay de que el producto de los dos valores obtenidos sea múltiple de 5?

(A) 1/36   (B) 1/18   (C) 1/6   (D) 11/36   (E) 1/3

AMC 8 2001 #18

16
Una diana está dividida en tres sectores: A, B y C. La probabilidad de que un dardo se clave en el sector A es 1/3 y la probabilidad de que se clave en el sector B es 1/2. Determina la probabilidad de que se clave en el sector C.

(A) 1/12   (B) 1/6   (C) 1/5   (D) 1/3   (E) 2/5

AMC 8 2002 #12
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Harold tira una moneda cuatro veces. La probabilidad de que obtenga al menos tantas caras como cruces es:

(A) 5/16   (B) 3/8   (C) 1/2   (D) 5/8   (E) 11/16

AMC 8 2002 #21

18
Cuando tiramos un dado de seis caras, la cara que queda debajo no se puede ver. Determina la probabilidad de que el producto de los números de las cinco caras que quedan visibles sea divisible entre 6.

(A) 1/3   (B) 1/2   (C) 2/3   (D) 5/6   (E) 1

AMC 8 2003 #12
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Hacemos girar ls dos ruletas de la figura. Determina la probabilidad de que el producto de los dos números obtenidos sea par.
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AMC 8 2004 #21

20
En una fiesta solo hay mujeres solteras y hombres casados con sus respectivas esposas. La probabilidad de que si seleccionamos una mujer al azar, ésta sea soltera es 2/5. ¿Qué fracción del total de personas en la fiesta son hombres casados?

(A) 1/3   (B) 3/8   (C) 2/5   (D) 5/12   (E) 3/5

AMC 8 2004 #22

21
Jeff hace rodar las ruletas P, Q y R y suma los resultados obtenidos. Determina la probabilidad de que esta suma sea impar.
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AMC 8 2006 #17

22
Disponemos de la siguiente diana, con una circunferencia exterior de radio 6 y una circunferencia interior de radio 3:
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Si lanzamos dos dardos, ¿Qué probabilidad hay de que la suma de puntos sea impar?
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AMC 8 2007  #25

23
Tenemos cuatro cartas rojas etiquetadas A, B, C, D y cuatro cartas verdes etiquetadas igualmente A, B, C, D. Ganamos la partida si tomamos al azar dos cartas y son del mismo color o con la misma letra. ¿Qué probabilidades tenemos de ganar?

(A) 2/7   (B) 3/8   (C) 1/2   (D) 4/7   (E) 7

AMC 8 2007 #21

24

Una bolsa contiene cuatro cartas, numeradas con 1, 2, 3, 4, sin repetición. Tomamos tres cartas al azar, en orden y sin reemplazamiento, con las que construimos un número de tres dígitos. Determina la probabilidad de que este número sea múltiple de 3.

(A) 1/4   (B) 1/3   (C) 1/2   (D) 2/3   (E) 3/4

AMC 8 2007 #24

25
Dibujamos ocho puntos, tal y como se muestra en la figura: 
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Tomando dos puntos diferentes de forma aleatoria, ¿Cual es la probabilidad de que la distancia entre estos dos puntos sea igual a 1?
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AMC 8 2008 #19
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Disponemos de diez cartas numeradas del 1 al 10 y un dado. Tomamos una carta al azar y lanzamos el dado. Determina la probabilidad de que el producto de la carta y el dado sea un cuadrado.
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AMC 8 2008 #24
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Disponemos de un tablero de ajedrez, con sus 64 casillas rodeado de un marco de madera. Determina la probabilidad de que, si escogemos al azar una casilla, esta no toque el marco de madera.

[image: image55.png]



(A) 
[image: image56.wmf]16

1

   (B) 
[image: image57.wmf]16

7

   (C) 
[image: image58.wmf]2

1

   (D) 
[image: image59.wmf]16

9

   (E) 
[image: image60.wmf]64

49


AMC 8 2009 #10

28
Hacemos girar las dos ruletas de la figura. Determina la probabilidad de que la suma de los dos números obtenidos sea primo.
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AMC 8 2009 #12

29
Tomamos de forma aleatoria un número de 3 cifras que contiene al menos uno de los tres dígitos 1, 3, 5. Determina la probabilidad de que sea divisible entre 5.
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AMC 8 2009 #13

30
Angie, Bridget, Carlos y Diego se sientan alrededor de una mesa cuadrada, cada uno en un lado. ¿Cual es la probabilidad de que Angie y Carlos queden en lados opuestos?

(A) 1/4   (B) 1/3   (C) 1/2   (D) 2/3   (E) 3/4

AMC 8 2011 #12

31
Tiramos un dado dos veces. ¿Cuál es la probabilidad de que el primer número sea mayor o igual que el segundo?
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AMC 8 2011 #18

32
Tiramos una moneda tres veces seguidas. ¿Cuál es la probabilidad de obtener al menos dos caras seguidas?

(A) 1/8   (B) 1/4   (C) 3/8   (D) 1/2   (E) 3/4

AMC 8 2013 #8

33
Abe tiene un caramelo verde y un caramelo rojo, y Bob tiene un caramelo verde, uno amarillo y dos rojos. Cada uno de ellos toma uno de sus caramelos y lo enseña. ¿Cuál es la probabilidad de que los dos caramelos sean del mismo color?

(A) 1/4   (B) 1/3   (C) 3/8   (D) 1/2   (E) 2/3

AMC 8 2013 #14

34
En la pequeña localidad de Mathland todos los automóviles tienen matrículas de 4 símbolos, formadas de forma aleatoria de la siguiente manera: El primer símbolo tiene que ser una vocal (A, E, I, O, U), el segundo y el tercero tienen que ser una de las 21 consonantes restantes, y el cuarto tiene que ser un dígito (del 0 al 9). ¿Cual es la probabilidad de que si tomamos una matrícula al azar, esta sea "AMC8"?

(A) 1/22050   (B) 1/21000   (C) 1/10500   (D) 1/2100   (E) 1/1050

AMC 8 2015 #11
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Tomamos al azar dos números del conjunto 
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 y los multiplicamos. ¿Cuál es la probabilidad de que el producto sea 0?
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AMC 8 2016 #13

36
Disponemos de una caja con 3 caramelos rojos y 2 verdes. Vamos tomando caramelos, uno a uno, hasta que hayamos tomado todos los 3 caramelos rojos o hasta que hayamos tomado los dos caramelos verdes. ¿Cuál es la probabilidad de haber tomado todos los 3 caramelos rojos?
(A) 3/10   (B) 2/5   (C) 1/2   (D) 3/5   (E) 7/10

AMC 8 2016 #21

37
Tenemos una caja con cinco cartas, numeradas del 1 al 5, y tomamos tres cartas al azar sin reemplazamiento. ¿Cuál es la probabilidad de que el 4 sea la carta seleccionada mayor?
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AMC 8 2017 #10

38
Tomamos al azar un número entero entre 1000 y 9999, ambos incluidos. Determina la probabilidad de que dicho número sea impar y con todos los dígitos distintos.
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AMC 8 2017 #20

39
Abby, Bridget y cuatro compañeros más de clase se colocan en dos filas de tres columnas para hacerse una foto de grupo, tal y como se indica en esta figura:
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Si las posiciones se asignan aleatoriamente, determina la probabilidad de que Abby y Bridget queden en posiciones adyacentes, las dos en diferente fila pero en la misma columna.

(A) 1/3   (B) 2/5   (C) 7/15   (D) 1/2   (E) 2/3

AMC 8 2018 #11

40
Tomamos un octágono regular y dibujamos en su interior un triángulo conectando tres de sus vértices. Determina la probabilidad de que al menos uno de los lados de este triángulo sea uno de los lados del octágono.
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(A) 2/7   (B) 5/42   (C) 11/14   (D) 5/7   (E) 6/7

AMC 8 2018 #23

41
Tomamos una cuadrícula de 81 puntos repartidos uniformemente en un cuadrado, y sea P el punto que queda en el centro, tal y como se muestra en la siguiente figura:
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Si seleccionamos aleatoriamente cualquier otro punto Q de entre los 80 restantes, ¿Cual es la probabilidad de que la recta PQ sea una recta de simetría del cuadrado?
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AMC 8 2019 #6

42
En una playa hay 50 personas que llevan gafas de sol, y 35 personas que llevan gorra. Algunas personas llevan gafas de sol y gorra. Si tomamos al azar una persona que lleve gorra, la probabilidad de que también lleve gafas de sol es 2/5. Determina la probabilidad de que, si tomamos al azar una persona con gafas de sol, ésta también lleve gorra.
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AMC 8 2019 #15

43
Numeramos las seis caras de un dado con 1, 2, 3, 5, 7 i 8. Determina la probabilidad de obtener unas uma par si tiramos el dado dos veces.
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AMC 8 2019 #18

Soluciones.

1
La probabilidad de que un deteminado alumno vaya a un determinado grupo es 1/3 con independencia del resto de alumnos. Que en total haya 600 alumnos es un dato que no sirve para nada.
Aplicamos la fórmula de la probabilidad total:
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La respuesta correcta es B

2
Resolveremos este problema mediante probabilidad condicionada, estudiando los sucesos:
Jp= Jack saca par , Js= Jack saca impar
Bp= Bill saca par , Bs= Bill saca impar
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4
Resolveremos este problema aplicando la fórmula de Laplace y planteando una ecuación. Sea 
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 el número de bolas verdes.
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Sol: B
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D

6
Aplicando la fórmula de Laplace:
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Resolveremos este problema aplicando la fórmula de la probabilidad total:
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8
Resolveremos este problema aplicando la fórmula de la probabilidad total:
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15
Uno de los dos dados tiene que ser "5". Por lo tanto, aplicando la fórmula de Laplace:
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En total tienen que sumar 1, luego 
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